



Objekt, v ktorom je oddelenie beletrie, sa chystá kraj rekonštruovať. Minulotýždňová búrka v nej ale narobila škody.

FOTO: (EL, JN)

# Pred rekonštrukciou sa v knižnici zrútil strop

## V ODDELENÍ BELETRIE NAROBILA ŠKODU BÚRKA

**Premočené stropné podhľady napadané medzi knihami našli v oddelení beletrie po nočnej prietrži mračien.**

**LEVICE.** Búrka, ktorá sa prehnała Slovenskom v stredu 13. augusta, zanechala následky aj v Tekovskej knižnici.

Budovu na Holubyho ulici, kde sa nachádza oddelenie beletrie, začne v krátkej dobe samosprávny kraj plánovane rekonštruovať. Zatiaľ nie je jasné, či dažďom poškodený strop dovtedy ešte opravia, ale vyčkajú do plánovanej rekonštrukcie celého objektu.

### Vytopené knihy

„Keď sme ráno prišli do práce a otvorili sme knižnicu, zbadali sme, čo sa stalo,“ povedali vo štvrtok pracovníci oddelenia beletrie. Oddelenie je v staršom objekte na Holubyho ulici

za mestským úradom.

Na zemi a po regáloch s knihami boli popadané mokré stropné podhľady. Dážď sa cez strechu dostal na povalu a voda postupne zaplavila sadro-



Premočený strop skončil na knihách a podlahe. FOTO: (DAN)

kartónové podhľady. Tie sa premočené zvalili dolu. Skončili na podlahe a medzi kniškami s románmi.

Pracovníci knižnice publikácie a regály očistili a knihy rozložili, aby sa vysušili. Následky nočnej búrky dopoludnia dokazovali len prázdne otvory v strope a čerstvo umytá podlaha. A tiež zhasnuté svetlá nad priestormi s kreslami pre čitateľov – pre istotu svetlá nezapínali.

### Knižnicu zrekonštruuje samosprávny kraj

Budova, v ktorej oddelenie beletrie Tekovskej knižnice sídli, patrí Nitrianskemu samosprávnemu kraju. Už o pár dní by sa mala začať jej rekonštrukcia. „Sme pred podpisom zmluvy o dielo,“ povedala v závere týždňa Jana Holubcová, riaditeľka knižnice. Podpísať by ju mali v závere augusta.

Samosprávny kraj vypísal verejné obstarávanie, ktoré vyhrala levická firma. „Následne si dohodneme kalendár, ako budú práce postupovať,“ priblížila.

Ešte predtým bude potrebné oddelenie beletrie presťahovať do náhradných priestorov na približne pol roka, kým budú prebiehať stavebné práce. Pôjde o odvlhčenie objektu, opravy prasknutého múru, štítu, rekonštrukciu celej strechy a obnovu vnútorných priestorov.

Posledné väčšie úpravy staršej budovy sa uskutočnili v roku 1996, kedy sa objekt aj debaierizoval.

Podľa riaditeľky Tekovskej knižnice zatiaľ nie je stanovený termín začatia rekonštrukcie. S prácami by mohol stavebník začať po podpise zmluvy začiatkom septembra.

JANA NÉMETHOVÁ